

DOMANDA: In caso di partecipazione in R.T.I. di tipo verticale, la ditta che esegue il servizio di conduzione (principale) deve possedere entrambi le certificazioni: ISO 9001 e ISO 14001? Inoltre tali certificazioni per le attività: OPERE DI REALIZZAZIONE DI RETI IDRICHE E FOGNARIE sono valide ai fini della partecipazione alla gara?

RISPOSTA: Le certificazioni ISO 9001 e ISO 14001 devono essere possedute da tutte le imprese che costituiscono i raggruppamenti (confronta pag. 13 del disciplinare). Si precisa che oggetto della gara è conduzione e non realizzazione di reti idriche e fognarie pertanto il settore di attività non è pertinente

DOMANDA: si chiede di sapere se in caso di ricorso a subappalto qualificante, in relazione al servizio di trasporto e smaltimento rifiuti, il possesso della iscrizione alla White List sia richiesto solo al subappaltatore o anche all'operatore economico partecipante alla gara

RISPOSTA: il possesso della iscrizione alla White List è un requisito di partecipazione quindi deve essere posseduto anche dall'operatore economico che partecipa alla procedura di gara